

ТНВ-шоу по-татарски: как в Бизьяках прошёл фестиваль национальных культур

В Бизьякинский Дом культуры съехались творческие коллективы населённых пунктов Тураево, Тойгузино, Псеево, Татарский Ахтиял, Татарское Текашево и Камаево.

Программа под названием «ТНВ-шоу» была интересной и насыщенной. Артисты смогли показать всю палитру татарской культуры: лирические и современные песни сменялись искромётными танцами, шуточными сценками. Мастерство артистов оценивало компетентное жюри. Коллективы приветствовал исполняющий обязанности заместителя руководителя исполкома по социальным вопросам Айдар Сафаргалин, отметив, что концерт был подготовлен на высшем уровне и прошёл на одном дыхании. 11 март 2022г. (Менделеевские новости)



